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VÁLTOZÁSOK AZ ORVOSI ÜGYELETI ELLÁTÁSBAN
Kedves Páciensek!  

Az új ügyeleti struktúrára való áttérés kap-
csán kétségtelenül feltörnek bennem gyer-
mekkori emlékek, hiszen egy szigethalmi há-
ziorvos fiaként hétről-hétre vártam haza 
édesapámat a szigetszentmiklósi ügyeleti 
szolgálatából, aki Szigetszentmiklós talán első, 
Gyári úti pékségének még gőzölgő termékei-
vel lepte meg minden műszakját követően a 
családot. Abban az időben a mentőállomás 
közvetlen szomszédságában a térség házior-
vosai biztosítottak ügyeleti ellátást, és a kor 
ikonikus terepjárójával, egy Lada Nivával láto-
gatták a térség betegeit. Sok minden átalakult 
persze azóta, járásunkban jelentős lélekszám-
robbanás ment végbe az elmúlt három évti-
zedben, és az infrastrukturális körülmények is 
sokat változtak. A rendszerváltást követően 
az ügyeleti ellátás szervezésének a módja is 
megváltozott, és a körorvosi rendszert is fel-
váltotta a háziorvosi struktúra. A háziorvosi 
praxisok mellett kialakultak az úgynevezett 
központi ügyeletek, ahol az egyes önkormány-
zatok voltak felelősek azért, hogy a háziorvosi 
rendelési időn túli sürgős, de még mentőhí-
vást nem igénylő feladatok ellátását megszer-
vezzék. Több mint két évtizedig működött ez 
a rendszer Dunavarsányban is, úgy gondolom, 
hogy humánerőforrásból fakadó nehézségek 
ellenére a többség megelégedése mellett. A 
dunavarsányi ügyelet felelt Majosháza és Dél-
egyháza betegeinek az ellátásáért is. Az 
egészségügyi ellátórendszeren belül talán az 
alapellátási ügyeletek körül volt a legtöbb bi-
zonytalanság az elmúlt években, országos vi-
szonylatban rendkívül heterogén volt az ügye-
letek térbeli és időbeli hozzáférhetősége, így 
a változtatás szükségessége mind szakmai, 
mind egészségpolitikai körökben mindig na-
pirenden lévő kérdés volt. Nagy különbözősé-
get mutatott az ügyeletek szakmai minősége 
is országszerte, ugyanakkor bizton mondha-
tom, hogy Dunavarsány kivételes helyzetben 
volt e tekintetben is, hiszen az országos ten-
denciától eltérő módon a legtöbb háziorvos 
kollégám közvetlenül részt vett az ellátásban, 
ami helyismeretükből, szakmai hozzáértésük-
ből fakadó módon egyértelmű garanciája volt 
a minőségi szolgáltatásnak. Másrészről pedig 
itt kell köszönetet mondanunk a Medical-Pro-
visor Kft-nek, Fábián Lajos ügyvezető úrnak is, 
aki úgy szervezte a térség ügyeleti ellátását, 
hogy annak országos híre ment, egyfajta pél-
daként szolgált, hogy miként kell azt jól szer-
vezni, jól csinálni. A többi között ennek is volt 
köszönhető, hogy Dunavarsányban a házior-
vos kollégákon túl, ambiciózus fiatalok mellett, 

a legjobb szakemberek teljesítettek hónapról 
hónapra szolgálatot. Köszönjük, hogy vigyáz-
tak a dunavarsányi polgárok egészségére. Fá-
bián Lajos úr szakmai javaslatomra február 1-
től az új szigetszentmiklósi ügyeleti telephely 
vezetői feladatait is ellátja, így eddigi munká-
jáért köszönettel tartozunk, az előtte álló ki-
hívásokhoz pedig jó egészséget, a Jóisten ál-
dását kérjük.  

Az új ügyeleti struktúrában a legjelen-
tősebb változás az ügyeleti rendelő elér-
hetőségében mutatkozik, ezután Duna-
varsány helyett Szigetszentmiklóson, a 
Határ út 5. szám alatti orvosi rendelőben 
lesz elérhető. Sokakat talán leginkább ez a 
változás tölti el aggodalommal, ugyanakkor 
ennek kapcsán feltétlenül meg kell említeni, 
hogy országos szinten is jelentősen lecsökken 
az ügyeleti telephelyek száma, hiszen a beteg-
forgalmi adatok elemzése arra mutatott rá, 
hogy a korábbi ügyeleti körzetek ellátási terü-
letét át kell gondolni. Az ügyeletben dolgozó 
szakembereknek a betegellátáson túl termé-
szetesen az is feladatuk, hogy az ellátási ne-
hézségekkel kapcsolatban jelzéseket tegyenek 
az Országos Mentőszolgálat felé. A magam és 
az ügyeletben dolgozó kollégák részéről azt 
tudom ígérni Önöknek, hogy az első hetek ta-
pasztalatait követően ezeket a jelzéseket min-
denképpen megtesszük, és amennyiben vál-
toztatást tartunk szükségesnek, akkor erre 
javaslatot is fogunk tenni.  

Az ügyelet telefonos elérhetőségében 
is jelentős változást tapasztalhatunk, 
Pest vármegye is csatlakozik február 1-től 
az országos 1830-as ügyeleti hívószám-
hoz, melyen panaszaink bejelentését köve-
tően az Országos Mentőszolgálat diszpécserei 
fognak döntést hozni, hogy a beteg panasza-
ihoz mérten milyen jellegű segítségre van 
szükség, adott esetben még mentőgépkocsi 
helyszínre küldésére is sor kerülhet, amennyi-
ben egy-egy súlyos kórállapot a 1830-as hívó-
számon kerül bejelentésre. Feltétlenül szüksé-
ges megemlíteni, hogy sürgős szükség 
esetére, életveszéllyel járó kórképek bejelen-
tésére továbbra is rendelkezésre fog állni a 
112-es segélyhívószám.  

A dunavarsányi lakosoknak az ügyelet 
időbeli elérhetőségében nem történik válto-
zás, hiszen az hétköznaponként továbbra is 16 
órától másnap reggel 8 óráig, hétvégente 
pedig 24 órában lesz elérhető. Itt ki szeretném 
emelni, hogy Dunavarsány Város Önkormány-
zatának egészségügyi alapellátás iránt tanúsí-
tott támogató együttműködésének köszönhe-
tően, mi Dunavarsányban már hozzá voltunk 
szokva ezekhez az elérhetőségi időpontokhoz, 
ugyanakkor sok környező település tekinteté-
ben ez egy időben bővülő hozzáférhetőséget 
fog jelenteni, hiszen az egyes településeken az 
ügyeletek hozzáférhetősége rendkívül nagy 
különbözőséget mutatott, sok helyen csak 
este 7-től volt elérhető az ügyelet.  

Ki szeretném hangsúlyozni azt is, hogy a 
korábbi ügyeleti struktúrában nem volt külön 
gyermek ügyeleti ellátás, viszont a sziget-
szentmiklósi ügyeleti telephelyen gyermekek 
ellátására továbbra is lesz lehetőség, a várme-
gyében kijelölt három, kizárólag gyermek 
ügyeleti központ pedig a speciálisabb szaktu-
dást igénylő esetek ellátására szerveződik.  

Minden változás egyfajta bizonytalansá-
got is hordoz magában, nem csak Önökben, 
hanem bennünk, az ügyeleti ellátásban dol-
gozó szakemberekben egyaránt. Általános or-
vosi diplomám megszerzését követően az első 
állásom a dunavarsányi ügyeleti szolgálatban 
való részvétel volt, még a háziorvosi praxisom 
megkezdését megelőzően, 2007-ben. Különle-
ges érzésekkel adtam le én is az utolsó januári 
műszakot Dunavarsányban, kétségtelenül fel-
színre törtek az elmúlt 17 év emlékei, a duna-
varsányi ügyeletek során megszerzett tapaszta-
latok, a kialakult baráti és kollegiális kapcsolatok 
egyaránt. Kérve Önöket, hogy segítsenek min-
ket az új struktúrára történő átállás nehézsége-
iben, egyet ígérhetek, hogy az ügyeleti ellátás-
ban résztvevő szakemberek továbbra is a 
legjobb tudásuk szerint, az Önök egészségének 
megőrzése érdekében fognak eljárni.  

Jó egészséget kívánok minden kedves du-
navarsányi páciensnek!  

dr. Békássy Szabolcs 
dunavarsányi és országos kollegiális szakmai 

vezető háziorvos 

Orvosi ügyeleti ellátásOrvosi ügyeleti ellátás  
Szigetszentmiklós, Határ út 5. szám 

Hétköznap 16 órától  
másnap reggel 8 óráig 

Hétvégén és munkaszüneti napokon 
24 órában 

Telefon: 1830Telefon: 1830
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KEDVES DUNAVARSÁNYI LAKOSOK!
„Január, február, itt a nyár!” szól a mondás, és 
milyen igaz. Még emlegetjük az elmúlt ünne-
pek eseményeit, visszaidézzük a szilveszteri 
hangulatot társaságban, de már a farsangi 
időszak végén vagyunk, és mindjárt elkezdő-
dik a keresztény húsvétra felkészítő negyven 
napos böjt. Az időjárás még a telet mutatja, 
de egy-egy napra beköszönt a tavasz, extrém 
melegrekordokkal. 

Mérföldkő lesz ez az év az ország életé-
ben, tele meghatározó választásokkal, gazda-
sági, társadalmi, technológiai kihívásokkal, uk-
rajnai és izraeli háborúval, éleződő geopolitikai 
helyzetekkel, olimpiával, foci EB-vel. Dunavar-
sányt közelebbről az önkormányzati választá-
sok, valamint több fontos évforduló érinti. 
Tehát ismét nem a „hátradőlés” időszakát 
éljük! Az elmúlt öt év mindig tartogatott az 
önkormányzatnak meglepetéseket, amelyek-
nek nem feltétlenül tudtunk kitörő lelkesedés-
sel örülni. Most is, mint minden évben ilyenkor, 
a költségvetés tervezése jelenti számomra a 
legfontosabb és legfelelősségteljesebb mun-
kát. Hetek óta tart a számokkal való „játék”, 
és megnyugvással írhatom le, hogy február 13-
án a képviselő-testület elé terjeszthető formá-
ban lesz városunk idei költségvetése. A pénz-
ügyi helyzetünk jobban indulhatott 2024-ben, 
mint az elmúlt években bármikor, mert a várt-
nál jobban alakultak a bevételeink. Úgy gon-
dolom, hogy a sok bizonytalanság és a külön-
böző válságokkal való küzdelmek után 
megérdemeljük, hogy kicsit könnyebben ter-
vezhessük meg Dunavarsány jelenét és jövő-
jét. Részletekbe most még nem szeretnék be-
lemenni a költségvetés elfogadása előtt, de 
pár gondolatot a terveinkről előzetesen meg-

osztanék Önökkel. Az intézményeink, a hivatal 
és a város működése biztosítva lesz ez évben 
is, a dolgozók juttatásait a törvényben előírt 
módon tudjuk rendezni, tudunk fejleszteni és 
tovább tudjuk Dunavarsány vagyonát gyara-
pítani. Idén is szeretnénk az alapítványokat, a 
helyi civil szervezeteket, a sportegyesületeket 
és az egyházakat támogatni. Megvalósul a 
város két pontján gyalogátkelőhely kiépítése, 
és elkészültek az új óvodai csoportszoba ter-
vei, amely reménység szerint az ősz folyamán 
átadható lesz. A nagyvarsányi Petőfi Klubban 
tervezünk átalakításokat, az energiahaté-
konyság növelését és a rendezvények ideje 
alatti zaj csökkentését szeretnénk megoldani. 
Megvásároljuk a Kossuth Lajos utca 16. szám 
alatti ingatlant (a hivatal mellett). Folyamatban 
van egy másik házas ingatlan megvásárlása 
is, de erről majd a későbbiekben fogok beszá-
molni. Több út stabilizálása is meg fog történni 
az idén, elsődlegesen a már kész kiviteli ter-
vekkel rendelkező útszakaszok kaphatnak egy 
teljes felületzárást. Több pénzt tervezünk be 
útkarbantartásra is. Az évfordulókkal kapcso-
latosan is komoly pénzügyi tervezések foly-
nak. Dunavarsány idén ünnepeli a 20 éves vá-
rossá válását, a Dunavarsányi Napok 
(Városnapok) intézménye 30 éves, 20 éves a 
Városgazdálkodási Kft., és 25 éve írtuk alá a 
németországi Gemmingennel a testvértelepü-
lési okiratot. Minden esemény egy fontos mér-
földkő városunk életében. A Budapest-Belg-
rád vasútvonal felújítása miatt leszűkült a 
Petőfi Művelődési Ház területe, és ez a tény 
felgyorsította azt az elképzelést, hogy a na-
gyobb rendezvényeket egy másik helyszínre 
vigyük ki. Az idei Dunavarsányi Napok az új 

bölcsődével szembeni zöldterületen lesznek 
megtartva. Minőségi műsort, több nézőnek, 
nagyobb helyszínen tudunk biztosítani. A rész-
letekről a későbbiekben tájékoztatjuk a ked-
ves lakosokat.  

Több bál és színvonalas kulturális ese-
mény történt a farsangi szezonban. Két ha-
gyományos rendezvény is megrendezésre ke-
rült januárban. Az Erdélyi bál lassan a 
huszadik, a Banyabál pedig már a harmincadik 
szezonjához közelít. Mindkettő a maga nemé-
ben színvonalas, szokásaihoz hű, reggelig 

tartó szórakozást nyújtott a résztvevőknek. A 
farsangot a cserkészek bálja zárja az idén.  

A Magyar Kultúra Napját is emlékezetessé 
tette Ferenczi Attila beregszászi színművész 
néha megható, néha humoros irodalmi mű-
sora, amelynek végén csodálatos előadásban 
hallhattuk Kölcsey Ferenc Himnuszát versben. 
Ezen az ünnepnapon szoktuk átadni a „Duna-
varsány Kultúrájáért” kitüntető címet, amely-
ről korábban a Képviselő-testület döntött, 
hogy kinek adja.  

Az idei díjazott Nagyné dr. Csobolyó Esz-
ter volt, akinek a laudációját hosszasan tud-
tam mondani, felsorolva azokat az érdemeket, 
amellyel a díjat kiérdemelte. Itt is szeretnék 
gratulálni Eszternek, és kívánom, hogy to-
vábbra is ilyen elkötelezettséggel tudjon dol-
gozni városunk kultúrájáért. 

Gergőné Varga Tünde polgármester 
A „Dunavarsány Kultúrájáért” elismerő címet Nagyné dr. Csobolyó Eszter vehette át a kultúra 
napja alkalmából

Ferenczi Attila beregszászi színművész előadása 
a magyar kultúra napján a művelődési házban
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Kezdjük azzal, ami városunk elmúlt két 
évtizedének fejlődését leginkább megha-
tározta, a 25 éve működő dunavarsányi 
Ipari Park. Az itt működő cégek iparűzési 
adóbefizetései adják azt a mozgásteret a 
város mindenkori vezetőinek, hogy mer-
hetnek fejlesztésekben, nagyobb volu-
menű beruházásokban gondolkozni. Ám 
az Ipari Park 1999-es megnyitásához is 
rögös út vezetett. Erről Pálfy Mártont, a 
Dunavarsány Ipari Park Kft. ügyvezető 
igazgatóját, városunk első polgármeste-
rét kérdeztem. (Riporter: Szilvay Balázs) 
Elevenítsük fel, milyen állapotban volt Duna-
varsány a rendszerváltozás után! 
1990-ben még csak a Nagyvarsányra átvezető 
út, a Halász Lajosné utca és a Kossuth Lajos 
utcának a Polgármesteri Hivatalig tartó szaka-
sza volt aszfaltburkolatú. Nem volt vezetékes 
ivóvíz és egyáltalán semmilyen közmű a tele-
pülésen. A vasútállomásnál ki volt írva, hogy 
tilos a gyerekeknek a kutakból vizet adni, mert 
magas a nitráttartalma. Az Iskola utca sarkán 
volt egy 70 méter mély artézi kút, ott álltak 
sorban a lakosok vízért, kannákkal a kezük-
ben. Az első közmű tehát az ivóvízhálózat 
volt, ami két év alatt épült meg. Utána jött a 
gáz és a telefon, majd a harmadik ciklusban a 
szennyvízcsatorna-hálózat. 
 
Miből tudott bevételt szerezni mindehhez a 
település? 
Nem volt más eszközünk, csak a spórolás. Em-
lékszem, 1990-ben a település egész éves költ-
ségvetése 33 millió forint volt csupán. Mivel 
akkoriban még nem volt saját bevétele Duna-
varsánynak, jórészt csak az állami normatívára 
tudtunk támaszkodni. Pénzt úgy próbáltunk 
meg csinálni, hogy a fejlesztéseket mindig a 
legalacsonyabb áron valósítottuk meg. Indul-
tunk pályázatokon is, például a víz esetében. 
Illetve minden évben számoltunk valamennyi 
– bár nem számottevő – telekeladással. Így 
próbáltunk meg egyről a kettőre jutni. Emel-
lett minden évben léptünk valami bátrat. A 
’90-es évek közepén például volt olyan költ-
ségvetés, amibe belekalkuláltuk a szennyvíz-
elvezetés terveztetését, holott akkor még nem 

volt meg rá a pénzünk. De tudtuk, ahogy amíg 
nem lesz összközműves Dunavarsány, addig 
nem tudunk komoly cégeket idecsábítani. 
 
Tehát az Ipari Park ahhoz kellett, hogy meg-
szűnjön a község kiszolgáltatottsága, és saját 
lábra tudjon állni… 
Ez pontosan így van. Tudtuk, hogy csak akkor 
leszünk vonzó település, ha minden közmű 
rendelkezésre áll. Ezért is fogtunk bele plusz-
ban a szennyvízberuházásnak. Itt sem volt 
könnyű dolgunk, mert alacsonyan kellett tar-
tanunk a lakossági hozzájárulás mértékét 
ahhoz, hogy az emberek meg tudják fizetni, 
és elérje az 50%-ot a fejlesztést akaró lakosok 
száma. A tervünk az volt, hogy a beruházás-
hoz szükséges különbözetet ne egy nagy 
összegben, hanem majd később, a víz- és 
csatornadíj számlákban fizesse meg részle-
tekben a lakosság. Ennél a beruházásnál is 
törekedtünk arra – ahogy például a gáz és a 
telefon esetében is –, hogy a megépült 
közmű a település tulajdonában maradjon, 
és az üzemeltetésért pénzt kérjünk. Ez egé-
szen 2002-ig így volt. 
Az Ipari Park 25 éves, az oda érkező első cég, 
az IBIDEN Hungary Kft. pedig 20 éve nyitotta 
meg az első üzemegységét. Miért kellett várni 
5 évet az első betelepülőre? 
Nagyon fura, de kezdetben senki nem hitte el, 
hogy Dunavarsány egy jó hely lehet a vállal-
kozása számára. Több mint 20 nemzetközi 

céggel tárgyaltunk, akik nem értették, hogy 
ha minden közmű rendelkezésre áll a terüle-
ten, akkor miért nincs még itt egyetlen vállal-
kozás sem. Nem tudtuk kellően elmagyarázni 
nekik, hogy azért, mert még csak most készül-
tünk el a teljes közművesítéssel. Mindenki azt 
gondolta, hogy itt biztos van valami „stikli” a 
dologban… Végül valóban az IBIDEN volt az 
első nagy cég, amelyik Dunavarsányt válasz-
totta új gyárának helyszíneként. 
 
Hogyan sikerült megnyerni a világ egyik leg-
nagyobb autóipari beszállító cégét? 
Jórészt a személyes szimpátia alapján. Min-
denki meglepődött, amikor nem angolul fo-
gadtuk őket, hanem japán tolmács segítségét 
kértük a tárgyalásainkhoz. 
 
Hány cég költözött be azóta az elmúlt 20 
évben az Ipari Parkba? 
A mi cégünk elsősorban a nagyvállalatokat 
preferálta, így relatív nincs sok, de a méretü-
ket tekintve - IBIDEN, Fémalk, Dunapack - óri-
ási területeken működnek. 
 
Mi volt a preferencia a jelentkező cégek kivá-
lasztásánál? 
Törekedtünk arra, hogy high-tech cégeknek 
adjuk területet. A csúcstechnológiát támogat-
tuk a kiválasztás során. Érdeklődött hulladék-
feldolgozó cég, volt betonüzem létesítésére 
jelentkező vállalkozás is, de mi sem por, sem 

HÚSZ ÉV UTÁN, HÚSZ ÉV ELŐTT?

Idén lesz 20 éve, hogy Dunavarsány városi ragot nyert. Ez alkalomból cikksorozatot indítunk a Dunavar-
sányi Napló oldalain, ahol górcső alá vesszük az eddig vezető utat, és felelevenítjük azokat a kezdemé-
nyezéseket, beruházásokat, amelyek ugyancsak idén jubilálnak. A Városgazdálkodási Kft. szintén húsz 

éves, az Egészségház 15 éve nyitotta meg kapuit, a Dunavarsányi Napok programsorozata 30 éves múltra 
tekint vissza, a németországi Gemmingennel pedig 25 éve írtuk alá a testvértelepülési megállapodást. Lesz 
tehát miről beszélni, lesz mit feleleveníteni az előttünk álló hónapokban.
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zaj, sem egyéb, a környezetre ártalmas tevé-
kenységet folytató üzem betelepülését nem 
támogattuk. Fontos szempont volt számunkra, 
hogy a város lakossága és annak környezete 
ne legyen kénytelen kellemetlenségeket elvi-
selni az Ipari Park működése kapcsán. 
 
Ezek a nagyobb cégek összesen mennyi mun-
kaerőt foglalkoztatnak? 
Együttvéve közel 3000 főt. Ebből az IBIDEN a 
legnagyobb foglakoztató, és a Fémalk is so-
kaknak ad munkát. A Dunapack, mivel erősen 
automatizált, már jóval kevesebb munkaválla-
lót számlál. 
 
Mekkora az Ipari Park területe, fér-e még el 
benne újabb cég? 
A Park összesen 90 hektáron terül el, ebből az 
első ütemben, 1999-ben 60 hektár nyert el 
ipari parki címet. Jelenleg a 90 hektárból már 
csak 10 van szabadon, de lassan ez is betelik. 
 
Van-e bővítési lehetőség a jövőben? 
Igazából nem, mert nincs több hely a terjesz-
kedésre. Az Ipari Parkon belül a területeket 
megvették a cégek, mi csak a közterületeket 
és a közművek jelentős részét tulajdonoljuk. 
Érdekes adat, hogy amíg kezdetben napi 600 
köbméternyi vízfogyasztással számoltunk, ma 
lassan átlépjük a 4000 köbmétert. Összeha-
sonlításképpen ez több mint Dunavarsány 
egész lakosságának napi ivóvíz igénye. 
 
Mi lenne ma Dunavarsánnyal Ipari Park nélkül? 
Körbe kell nézni a térségben. Sajnos nem min-
den település mondhatja el magáról, hogy 

saját ipari parkkal rendelkezik, ezáltal nincse-
nek is olyan fejlesztésre fordítható forrásaik, 
mint nekünk. 
 
Miért volt fontos, hogy Dunavarsány városi 
rangot kapjon húsz évvel ezelőtt? 
Sok dolog miatt, de elsősorban anyagi szem-
pontok okán. Amíg ugyanis nagyközségként 
nagyjából 20.000 forint volt a normatív támo-
gatás lakosonként, addig városként ez az ösz-
szeg elérte a 35 ezret. Törekedtünk arra is, 
hogy vezető szerepünk legyen a térségben. 
Ennek érdekében mindenfajta térségi felada-
tot felvállaltunk a ’90-es években, hogy mi le-
gyünk a gesztora például a gáznak, a víznek 
és a szennyvíznek, vagy akár a gyámügynek. 
Ezzel az volt a célom, hogy a vezető szerepnek 
köszönhetően kiemelkedjünk a térségből, és 
ezáltal könnyebben nyerjünk városi rangot.  
 
A cím elnyerésére tett erőfeszítéseket rögtön, 
elsőre siker koronázta? 
Sajnos nem. Először 2001-ben nyújtottunk be 
pályázatot, de akkor Gyál és Tököl nyerte el a 
rangot ebben a térségben. A 2002-es válasz-
tási évben nem lehetett ismét pályázni, aztán 
végül, 2004-ben a kitartó próbálkozást siker 
koronázta. 
 
Hogyan látja azóta a fejlődést Dunavarsá-
nyon? Látszik-e rajta, hogy 20 éve város? 
Nagyon sok beruházás, fejlesztés történt az el-
múlt két évtizedben, ami nyilván köszönhető az 
Ipari Parki bevételeken túl annak is, hogy városi 
ranggal rendelkezünk. Amit személy szerint hiá-
nyolok, hogy 2004 után nem történt meg a vá-

rosi arculat tudatos kialakítása. Nincs igazi vá-
rosközpontunk, kialakult parkolási renddel. Per-
sze ez nem csak dunavarsányi sajátosság, kör-
nyékünkön Szigethalomtól Szigetszentmiklósig 
jó néhány olyan település hozható példaként, 
ahol szintén elmaradt a városi arculat kialakítása. 
 
Végezetül, hogyan látja Dunavarsány követ-
kező húsz évét? 
Véleményem szerint jó helyzetben van a tele-
pülés, elsősorban az adóbevételeknek köszön-
hetően. A központi szerepet továbbra is fenn 
kell tartani és erősíteni kell a kistérségben. 
Mérlegelés tárgya lehet, hogy érdemes-e 
10.000 fő alatt tartani a város lakosságát. 
Éppúgy szólnak érvek mellette és ellene. Sok 
kisvállalkozás éppen azért nem tud hosszú 
távon fennmaradni, mert nincs meg az a vá-
sárlóerő, ami a talpon maradáshoz szükséges 
lenne. A szolgáltatóház tulajdonosaként 
látom, hogy néhány évig képes csak a legtöbb, 
egyébként jó ötlettel induló családi vállalkozás 
fennmaradni, hosszú távon sajnos azzal szem-
besülnek, hogy nincs elég vásárló. A másik ol-
dalról a szabályozási tervek gátolják a város 
további növekedését, ami abból a szempont-
ból érthető, hogy ma a legtöbb agglomerációs 
település az infrastruktúra hiányával küzd. 
 
Azt gondolom akkor, a következő évtizedek is 
tartogatnak izgalmakat Dunavarsány életé-
ben. Köszönöm a beszélgetést, és további jó 
munkát kívánok az Ipari Park igazgatójaként! 
Köszönöm szépen, én pedig jó egészséget és 
sikeres esztendőt kívánok Dunavarsány min-
den lakójának! 

Az Ipari Park területe madártávlatból
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TANULHATÓ EGÉSZSÉG

Orsi, saját bevallása szerint úgy csöppent 
bele a masszőri pályába, hogy „mindig nyom-
kodott”. Már a suliban is ezt tette; amikor 
sporttársai, a futók, kondizók fájlalták valami-
jüket, ő odament és megnyomkodta őket, a 
fájdalom pedig megszűnt. Ezt a képességet, 
ezt a varázsérintést nem hagyta veszni, és 
érettségi után belevetette magát a masszíro-
zásba. Azóta is folyamatosan tanul, képezi 
magát, okleveleit felsorolni kevés itt a hely. A 
tanultakat aztán szintetizálta, és kialakította 
saját módszerét, technikáját, amiről írni fölös-
leges és talán lehetetlen is – egyrészt mert 
minden páciens esetében más és más, kortól, 
nemtől, állapottól, súlytól és ki tudja még, mitől 
függően, másrészt pedig ezt érezni, átélni kell. 

Orsi hisz a test és lélek egységében, egy-
mással való szoros kapcsolatában, amit ma-
napság rendkívül sok minden megbonthat, 
rombolhat. Vajon miért van ennyi elhízott 
ember, cukorbeteg manapság? – teszi fel a 
kérdést Orsi. Okként kínálja magát az ülő-
munka, amitől rövidül a hasizom, torzul a tar-
tás, gyengébben funkcionálnak a hasűri szer-
vek. Ismerős az SMS-tartás, az, amikor a 
fejünket lehajtva nyomogatjuk a telefonunkat, 
többszörösére növelve a lapocka, a derék, a 
gerinc terhelését? Észrevesszük-e magunkon, 
hogy kapkodva, röviden vesszük a levegőt, 
megágyazva ezzel – a többi között - a 
stresszhormonok termelésének, és annak 
minden hozadékának? És akkor még nem be-
széltünk a figyelemzavarról és egyéb pszichés 
elváltozásokról, amelyek bizony nagyon is 
összefüggenek a testünkkel, melyben elménk 
és tudatunk székel. Néhány kérdés, amelyekre 
Orsi egész életében kereste a választ. Azaz 
inkább csak ízelítő belőlük, mert a téma sok-
kal komplexebb, itt csak felvillantani tudjuk. 
Már az nagy lépés, ha a kérdésfeltevésig el-
jutunk, mert azzal el- és felismerjük, hogy 
talán nincs minden rendben. 

Válaszokat is kaphatunk – például Orsi 
könyvéből, amelyben a mindennapokba be-
építhető mozgásokat, táplálkozási tanácso-
kat, illetve a mentális fejlődést is segítő gon-

dolatokat találunk. Avagy tehetünk egy na-
gyobb lépést is, és bejelentkezhetünk Orsi-
hoz. Ha eljutunk hozzá, két dologra készül-
jünk fel. Az első, hogy nála nem a bejövök, 
levetkőzök, meggyúrnak, felöltözök, kijövök 
módszer dívik. Nem, Orsi először is hosszan 
beszélgetni fog veled, felméri a testi-lelki ál-
lapotodat. Ezután jön a fizikai kezelés, illetve 
a tanácsok, azaz Orsi elmondja, megmutatja, 
mit és hogyan kell csinálnod otthon az 
egészséged érdekében. És jó, ha ezt meg-
jegyzed, mert Orsihoz nem lehet hetente 
menni. Ő hisz abban, hogy csak azokon lehet 
segíteni, akik maguk is gyógyulni akarnak, 
ami feltételezi, hogy a páciens is tenni fog az 
egészségéért. Orsinak nincs hagyományos 
értelemben vett betegpraxisa; hozzá poten-
ciálisan egészséges emberek mennek el, ma-
ximum háromszor-négyszer. Ezen alkalmak 
alatt Orsi sínre teszi a gyógyulás gőzmozdo-
nyát, de a kazánt fűteni már neked kell. Szo-
katlan gondolat a mai világban, de nagyon 
üdítő. 

Végezetül hadd meséljünk arról, mivel 
múlatja az időt Orsi, a magánember. Nyolc 
éve tart szerelme a tangóval. Meghatározása 
szerint az argentin tangó nem más, mint egy 
pozitív rezgésű harcművészet. Itt persze nem 
egymás ártalmatlanná tétele a cél, sokkal in-
kább a férfi és a női lét megélése. A tangó-
ban feloldódnak a szereptévesztésekből 
eredő rossz érzések, a stressz, hiszen a tánc-
ban a férfinak magabiztosan vezetnie kell, 
míg a nőnek örömmel el kell fogadnia ezt. 
Mindemellett a testtudat, a mozgáskultúra is 
kiteljesedik. Mert Orsi is ezt vallja Iuvenalis 
szavaival élve: ép testben ép lélek. 

Több jubileumát is ünnepli idén Sallai Orsolya, Dunavarsány népszerű Sor-
Sija, masszőrje. Épp 25 éve kezdte művelni a sportmasszázst, majd 15 éve, 
március elsején nyitotta meg kapuit az Egészségház, ahol Orsi először nyi-

tott praxist településünkön. A vele készült teljes, úgymond jubileumi beszél-
getést meghallgathatják a Lakihegy Rádióban, február 13-án, este hét órakor.
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LEHET A DUNAVARSÁNYI TORNA EGYLET 

LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLYÁNAK

Labdarúgó szakosztályunk szinte összes 
korosztálya kiemelkedő eredményt ért el 
ősszel. A Bozsik programban szereplő 

gyermekeink – U7, U9, U11 – folyamatos fej-
lődést mutatnak, és a különböző tornákon 
mindig szép eredményeket érnek el.  

Az utánpótlás bajnokságokban induló 
csapataink kivétel nélkül dobogós helyezése-
ket értek el az őszi szezonban. Az U13-as kor-
osztályunk a második, az U16-os csapatunk a 
harmadik, míg az U17-es fiatalok szintén a do-
bogó második fokát tudhatják magukénak. 

Egyesületünk célja, hogy utánpótlás csa-
pataink folyamatosan fejlődjenek, kiemelkedő 
szakmai és infrastrukturális környezetben. 

2023-ban Ausztriában, nemzetközi tornán 
is megmérettette magát a DTE. Három korosz-
tály, az U12, U14, U16 vitte hírét Magyaror-
szágnak és Dunavarsánynak. Az U12 és U14-
es csapatunk Fair play díjas lett, míg az U16 
fiataljai 3000 néző előtt, döntőt játszva sze-
rezték meg a második helyet. 

A Pest vár-
megyei IV. osztá-
lyú felnőttbaj-
nokság déli 
csoportjában ját-
szó Dunavarsányi 
TE II. a téli idő-
szakot a közép-
mezőnyben tölti. 

A FÉMALK-Dunavarsány az első osztály-
ban, egy kilenc mérkőzés óta tartó veretlen-

ségi sorozatnak köszönhetően a tabella ne-
gyedik helyén áll, mindössze három pontra le-

maradva a dobogóról. 
Bizakodásra adnak 

okot ezek az eredmé-
nyek, reméljük, hogy a 
tavaszi szezonban is 
hasonló sikerek elé te-
kinthetünk. 

Hajrá Dunavarsány, 
hajrá Magyarország! 

 
Keresztesi Balázs 

labdarúgó szakosztály-
vezető, DTE alelnök 

X. CIVIL VÉRADÁS
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Kulturális és Civil Központ
2200 Monor, Bocskai út 1.

023 február 22-én (szerdán) 14:00-18:00 óra közöt

Művelődési HázSoli Deo Gloria Közösségi Ház
2336 Dunavarsány, Habitat u. 10-12.

2024. február 22-én (csütörtökön) 11.00-18.00 óra között

VERADAS_VARSÁNY.indd   1 2023. 12. 20.   8:12:16

Az Országos Vérellátó Szolgálat mindent megtesz annak érdekében, hogy a véradó -
eseményeken biztonságos környezetet biztosítson mind a véradók, mind a dolgozók számára. 

Az intézkedésekről  a www.ovsz.hu és www.veradas.hu weboldalakon lehet tájékozódni. 

Kérjük, hogy a helyszínen történő megjelenéskor „CIVIL” kód kifejezés használatával jelezzék, 
hogy a civil véradásra érkeztek. 

Személyi igazolvány, lakcímkártya és TAJ kártya szükséges a véradáshoz!

„Ha az Úr nem építi a házat, 
 hiába fáradoznak az építők. 
 Ha az Úr nem őrzi a várost, 

hiába óvják azt az őrök.”   
Zsolt. 127,1

A Dunavarsányi Református Egyházközség 
 

tisztelettel meghívja  
a Dunavarsányi Református Bölcsőde  

2024. február 11‑én (vasárnap) 10 órakor kezdődő  
ünnepélyes alapkőletételére 

 
A rendezvény a Dunavarsányi Református Templomban  

(2336 Dunavarsány, Kolozsvári utca 7.) istentisztelettel kezdődik, amelyet 
a bölcsőde helyszínén (2336 Dunavarsány, Epres utca 860/2 hrsz)  

ünnepélyes alapkőletétel és sajtótájékoztató követ.  
 

Megtisztelő jelenlétére számítunk!

 „Református bölcsőde létrehozása Dunavarsányon” RRF‐1.1.2‐21‐2022‐00091

MEGHÍVÓ
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Január 20-án tartotta hagyományo s, immár  
18. bálját a Dunavar sányi Erdélyiek Egye sülete
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HA JANUÁR, AKKOR BANYABÁLHA JANUÁR, AKKOR BANYABÁL

A hónap utolsó szombatján ismét a banyák jelmezes báljának adott 
otthont a Sportcsarnok. A jótékonysági esemény fővédnöke 
Gergőné Varga Tünde polgármester asszony volt, a talpalávalót 

pedig az Enterband együttes húzta.
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TÚLCSORDULÓ POHARAK 
Olvasandó: Zsoltár 16.  

Textus: „Uram, te vagy osztályrészem és poharam, te tartod kezedben sorsomat.”  
(Zsolt 16,5)

OTTHON VAGYOK

Változó világunkban a Farsang ideje: 
Vízkereszt és Nagyböjt között állandó, 
de már a Farsangot alkotó elemekben 

változások vannak. Változnak a szokások, a 
menük, a ruhák, változik a zene, változik a 
tánc és egyáltalán lehet, hogy a Farsangnak 
sincs olyan hívó-ereje, nimbusza, mint valaha 
volt etc. Talán az egyik legállandóbb alkotó-
eleme a Farsangnak – a fánk mellett – az 
olykor teli és olykor üres pohár. Talán ebben 
a legkisebb a változás, ami csak annyi, hogy 
a valamikori jobb vagy kevésbé jó magyar 
borokat sokan – különösen is a fiatal korosz-
tályból – fölcserélik a sejtet és lelket ölő glo-
bális pancsokkal. De akármi is van a pohár-
ban, a jobbnál jobb vagy rosszabbnál 
rosszabb italokból, Vörösmartynak a megál-
lapítása azért igaz marad: „Szív és pohár tele 
búval, borral”. Nincs az a farsangi mulatság, 
ami hosszútávra el tudná űzni az ember szí-
vének kisebb vagy nagyobb búját-baját és 
nincs olyan minőségi ital, ami mellé a ke-
helybe ne kéredzkedne bele az ember nyo-
morúsága, amit természetesen a pohár többi 
tartalma maximum „másnapig” tud érezhe-
tetlenné tenni. 

Persze, azért farsangoljunk, mert a jó tár-
saság, a jó hangulat, a jó itallal telt pohár, a 
ritmusérzékkel is megáldott táncpartner 
üdítheti a lelket és a szívet is, csak azt ne 

gondoljuk róla, hogy az ember végső és örök 
problémáját megoldja. Szívből kívánom, 
hogy Farsangkor – legalábbis a Farsang hát-
ralévő részében –, legyen sok szép, kedves, 
kellemes, mulatságos élményünk! Legyen a 
poharunkban kevés bú és sok jó íz. Csak azt 
ne várjuk a Farsangtól, amit természeténél 
fogva nem tud elhozni…  

Persze az igénk egy másik pohárról be-
szél és így az üzenetünk – Farsang ide, Far-
sang oda – szintén egy másik pohárról szól. 
De ezt megelőzően a zsoltáros hitvallást tesz 
arról, hogy az Úrhoz tartozik és ez a legna-
gyobb öröme. Továbbá keserves jövendőt 
jósol annak, aki „máshoz csatlakozik” és kár-
hozatos „italáldozatot” kever. Az újszövet-
ségi, de még a zsoltáros pohár/kehely pedig 
az Úr kegyelmének bőségét jelenti. Azt az 
italt, amely életre üdít, és persze utal Krisztus 
kiontott vérére, amely örök életre igazít. Far-
sangkor is ez a pohár legyen a mienk, amely-
ben nincs bú, nincs kábítás, csak kegyelem 
van, ráadásul olyan, ami túl is csordul. Más -
szóval az Isten jósága sokkal nagyobb a mi 
rosszaságunknál. Az Isten megbocsátása 
sokkal nagyobb a mi gyarlóságunknál. Az 
Isten bölcsessége sokkal nagyobb a mi bal-
gaságunknál. Az Isten ereje sokkal nagyobb 
a mi erőtlenségünknél etc. Mindebben az a 
jó hír, hogy végső sorsunkat nem az dönti el, 

ami mi vagyunk, hanem az, hogy mi az Iste-
néi vagyunk! Nem a létünk a vigasz és a ga-
rancia, hanem a Vele létünk. Persze csak 
annak, aki tényleg igyekszik Vele lenni.  

A sors is érdekes jelentőséggel bír e zsol-
tárban főleg, ha eszünkbe jut a jó pogány, fa-
talista, latin mondás: sors bona nihil aliud – 
csak a jósors számít. A klasszikus kultúrában, 
mitológiában a sors még az istenek erejét is 
meghaladó hatalom volt. A sorsukon még az 
istenek sem tudnak változtatni. A zsoltáros 
azonban tudja, hogy neki nem ilyen vaksze-
rencsés, vakszerencsétlenséges sorsa van, 
hanem az Isten óvó tenyerén és az Ő kegyel-
met hozó áldozatából él.  

Farsangban sokféle erő csábít bennünket, 
hogy csatlakozzunk hozzá. Sokféle pohár is 
jó ízekkel csábít. És természetesen kevés 
olyan szezonális ünnep van, amelyhez több 
fatalista babonaság tapadna, mint éppen a 
Farsanghoz. Ezért különösen is üdítő alterna-
tív farsangi öröm lehet a mienk. Öröm abban, 
hogy a mindenható és szerető Istenhez tar-
tozunk, örök jó sorsunk az Ő kezében van, és 
Ő adja a poharunkat, amely túlcsordul a 
Krisztus áldozatos vérén vett kegyelemtől. 
Soli Deo Gloria! 

 
Dr. Bóna Zoltán 

Isten igéjének szolgája

Akinek van, az tudja, hogy bárhol jól 
érezhetjük magunkat, de a legjobb hely 
a saját otthonunk. Ahol önmagunk le-

hetünk, ahol kialakítottuk a saját kényelmün-
ket, ahol olyan tárgyak és emberek vesznek 
körül, amiket, akiket szeretünk. 

Az otthon melegében meg tudunk pi-
henni, erőt tudunk meríteni. Nem az a lényeg, 
hogy egy gyönyörű palota legyen tele csil-
logó-villogó tárgyakkal, hiszen nem a külső a 
fontos, hanem a belső. A meghittség, a békes-
ség, az elfogadás. 

Sokszor hallgattam idős embereket, akik 
ragyogó szemmel meséltek gyerekkorukról, 
szegényes otthonukról. A külső körülményeik 
ellenére szívesen emlékeztek vissza, mert jól 

érezték magukat, mert az volt az a hely, ahol 
szerették, elfogadták őket. Ott voltak azok, 
akikhez tartoztak, akikre számíthattak. Ott 
volt a család. 

Az embernek fontos, hogy legyen otthona, 
nemcsak gyerekkorában, hanem felnőttként is. 
Milyen jó is arra gondolni a munkaidő vége 
felé, hogy nemsokára mehetek haza. 

Bármilyen szép, igényesen kialakított, ké-
nyelmes is az otthonunk, sajnos egyszer itt kell 
hagynunk. Ha az életünk lejár itt a földön, el 
kell mennünk, de Isten új otthont akar nekünk 
adni a Mennyországban, amit Ő már régen 
gyönyörűen berendezett, aranyba borított. El 
sem tudjuk képzelni, mennyire szép lehet. Ott 
már nem lesz sem fájdalom, sem sírás, hanem 

csak öröm, békesség, szeretet – ahogy a Biblia 
is mondja. 

Ez tőled is csak egy karnyújtásnyira van. 
Annyit kell tenned, hogy megfogod Isten kezét, 
amit feléd is nyújt, és elfogadod az Ő kegyel-
mét. Isten Fia a te bűneidért is meghalt a ke-
reszten, hogy te az örök életet a Mennyben 
tölthesd. Isten oda csak megtisztított dolgokat 
engedhet be. Ha bűnös szívedet Jézus kicse-
rélte, akkor Isten téged is be fog engedni. Ha 
még nem tetted meg, ne halogasd sokáig. Bízd 
az Új Évben Életedet Krisztusra! „Jöjjetek, 
Atyám áldottai, örököljétek a világ kezdete óta 
számotokra elkészített országot.”  Mt.25:34 

Mihály Csilla 
baptista gyülekezet
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TÜDŐSZŰRÉS
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 2024. március 8., 

március 11., március 12., március 13., március 14., március 
18. március 19., március 20. és március 21. napokon tüdő-

szűrést tartunk városunkban. 
 
A tüdőszűrés helye: 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 
Dunavarsány, Petőfi tér 1. 
 
A vizsgálat időpontja: 
Hétfő, szerda: 12:00 -18:00-ig 
Kedd, csütörtök, péntek: 8:00 - 14:00-ig 
 
A tüdőszűrés a felnőtt lakosság számára ajánlott vizsgálat! 
 
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy alkalommal to-
vábbra is ingyenes. 
40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizs-
gálat díja 1700 Ft, mely a NEAK által országosan elrendelt összeg. A 
befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. A befizetett 
csekk mellé szükséges egy darab felbélyegzett boríték a lelet megkül-
dése miatt. 
 
A 14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői 
beleegyező nyilatkozat szükséges. A törvény által kötelezetteknek, il-
letve a 18 évesnél idősebb tanulóknál, akiknek az oktatási törvény ezt 
előírja, a vizsgálat természetesen ingyenes. 

 
Személyi igazolványt, TB-kártyát valamint az előző évben kapott tü-
dőszűrő igazolást hozzák magukkal. A vizsgálat alkalmas a tüdőbe-
tegségek időbeni felismerésére. Ne feledje, panasz nélkül is lehet beteg. 
 
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy saját érdekében jelenjen meg a szű-
résen.  
 

Dr. Szilágyi Ákos 
jegyző

Kép forrása: hungariamed.hu
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• Vízadagoló automaták értékesítése és teljes körű 
üzemeltetése cégeknek, hivataloknak, iskoláknak, 
magánszemélyeknek

• Tündérvíz házhozszállítás

VÍZADAGOLÓ GÉPEK ÉRTÉKESÍTÉSE, 
ÜZEMELTETÉSE, VÍZ HÁZHOZSZÁLLÍTÁS, 
TELEPHELYEN/GYÁRTÓÜZEMBE

VÍZ ÉRTÉKESÍTÉSE palackozó üzempalackozó üzem

www.tunderviz.huTelefon: +36-24-473-605 ; +36-70-263-6072 • Web: www.tunderviz.hu

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.  

TŰZIFA TŰZIFA   
AKCIÓ!AKCIÓ!  

Akác, vegyes kemény,  
vegyes puha tűzifa kapható! 
Akác hasított 6.200 Ft/mázsa 

Vegyes kemény hasított 6.000 Ft/mázsa 
Vegyes puha hasított 3.700 Ft/mázsa 

A tűzifa erdei köbméterre is (1mx1mx1,7m)  
megrendelhető! 

Garantált mennyiség!  
Hívjon bizalommal! 

EUTR szám: AA5932559 

Rönkhasító Kft. Rönkhasító Kft.   
06/70 605-467806/70 605-4678

+36 20/942 0507    info@bonaugyved.hu

2336 Dunavarsány, Habitat utca 10-12. 
(Soli Deo Gloria Közösségi Ház)

Dunavarsányi irodámban állok magánszemé-
lyek, vállalkozások és egyéb szervezetek szol-

gálatára jogi tanácsadást és ügyvédi közremű-
ködést igénylő ügyeik elintézése érdekében.

Időpont-egyeztetés telefonon és e-mailben.
DUGULÁSELHÁRÍTÁS 

Falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás.  
Fábián István.  Tel.: 06/20 317-0843
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IMPRESSZUM 

Kiadja: Dunavarsány Város Önkormányzata 
Felelős kiadó: dr. Szilágyi Ákos Andor 
Felelős szerkesztő: dr. Szilvay Balázs 
Készíti: Ex-Kop Nyomdaipari Bt. Nytsz: B/PHF 1125/P/93 

Lapzárta: minden hónap 15-e. Várható megjelenés: következő hónap első hete. 
Cikkeket a naplo@dunavarsany.hu e-mail címre várunk. Csak névvel ellátott, 
közérdekű írást teszünk közzé. A cikkek leadása nem jelenti azok feltétlen  
megjelenését. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a cikkek rövidítéséhez, 
szerkesztéséhez úgy, hogy azok lényegi mondanivalója ne változzon. 
Hirdetésfeladás: Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztály.  

Tel.: 06/24 521-044;  
penztar@dunavarsany.hu; www.dunavarsany.hu;  

facebook.com/dunavarsanyhivatalos

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK
ORVOSI ÜGYELET 

Szigetszentmiklós, Határ út 5. 
Hétköznap 16 órától másnap reggel 8 óráig 
Hétvégén és munkaszüneti napokon 24 órában 
Telefon: 1830 

FELNŐTT HÁZIORVOSOK 
Dr. Kun László háziorvos 06/70 382-3662 
Egészségház fsz. 32. 
rendelési időben 06/24 483-124 
Rendelés: H, K: 7.30-11; Sz: 13-16; Cs, P: 7.30-11 
Erőspusztán: Cs: 13-14 
Dr. Békássy Szabolcs háziorvos 06/70 337-3339 
Egészségház I. em. 51. 
rendelési időben 06/24 521-125 
Rendelés: H: 17-19; K: 9-13; Sz: 13-17; Cs: 9-13; P: 11-15 
Dr. Mets Andrea háziorvos 06/24 521-127,  
06/70 450-7423 
Egészségház I. em. 
Rendelés: H: 8-12, K: 12-16; Sz: 8-12; Cs: 12-16; P: 8-12 
e-mail: drmetspraxis@gmail.com 
Dr. Kováts Lajos háziorvos 06/20 921-2860 
Petőfi lakótelep 4. 
rendelési időben 06/24 534- 575 
Rendelés: H: 16-18; K:8-10; Sz: 13-15; Cs, P: 13-15 
Nővértelefon 06/70 626-2918 

Gyógyszeríratás 
   - sms-ben 06/70 626-2918 
   - e-mailben nover.majoshaza@invitel.hu 
   - borítékban, papírra írva a rendelői  

levélszekrénybe dobva 
Előjegyzés vizsgálatra, adminisztrációra 
mindkét rendelőben www.booked4.us/kovatslajosdr 

GYERMEKORVOSOK 
Dr. Czúth Ildikó Egészségház fsz. 3. 
rendelési időben 06/30 410-2076 
Rendelés: H: 1130-1430; K: 14-17; Sz: 11-13; Cs: 9-12; P: 11-13 
Egészséges tanácsadás:  K: 13-14 
Dr. Zsiros-Antóni Krisztina Egészségház, 
Habitat u. 22-24. (fsz. 5. ajtó); 06/24 513-200 
Gyermekorvosi rendelés: H: 8-12, K: 730-10 (egész-
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Sz: 730-10 (egész -
séges tanácsadás, oltás), 10-12; Cs: 15-18; P: 8-12

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT 
1. körzet – Egészségház 
Noseda-Kovács Flóra területi védőnő helyettesíté-
sét – GYED ideje alatt – Kovácsné Zelenka Ágnes 
és Ráczné Géczi Krisztina védőnők látják el. 
Tel: 06/24 521-121 E-mail: vedono1@dunavarsany.hu 
Tanácsadás: H: 12-16, Sz: 8-12 
2. körzet - Egészségház 
Kovácsné Zelenka Ágnes - Tel: 06/30 295-1664;  
E-mail: dvarsany.vedono.t2@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: Sz: 12-16, P: 8-12 
3. körzet - Petőfi ltp. 4. 
Fonyóné Tóth Cecília - Tel: 06/30 282-7260 
E-mail: dvarsany.vedono.t3@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás (Petőfi ltp. 4.): Sz: 8-12 
Tanácsadás (Egészségház): K: 14-16 
Védőnői méhnyakszűrés: K: 16-18 
4. körzet - Árpád u. 12. iskolaorvosi rendelő 
Ráczné Géczi Krisztina - Tel: 06/70 339-8787 
E-mail: vedono4@dunavarsany.hu 
Iskolai fogadóóra: Cs: 8-9 
5. körzet - Egészségház 
Sárközi Dóra - Tel: 06/30 280-7365 
E-mail: dvarsany.vedono.t5@dpckorhaz.hu 
Tanácsadás: H: 8-12, Cs: 12-16 

Fogorvosi rendelők Vörösmarty u. 51. 
06/24 483-213 
Nagyvarsány, Petőfi ltp. 4. 06/24 534-576 

Kincsem Gyógyszertár 06/24 534-350 
Városgazdálkodási Kft. 06/24 620-378 
www.dvvg.hu; E-mail: info@dvvg.hu 
Weöres Sándor Óvoda 06/24 472-464 
Árpád Fejedelem Általános Iskola 

06/24 511-150 
Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola 

06/24 534-505 
Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat 

06/24 483-352 
Szigetszentmiklós Család- és Gyermekjóléti Központ  
krízistelefon 
 06/20 404-5251 
Okmányiroda-Dunaharaszti 

06/24 531-480, 06/24 531-481 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

06/30 987-2850 
Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár 

06/24 534-250 

Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal 
06/24 521-040 

Szabó Sándor, Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnöke  

06/20 420-8664 
Polgárőrség, Közbiztonsági iroda 

06/30 845-1007 
Dunavarsányi Rendőrőrs  

Gyóni Géza u. 5. 
06/24 472-125; 06/20 489-6753, 

Közterület-felügyelők 
Doktor János 06/70 938-2905 
Tóth Aladár 06/20 215-8324 

Mezőőr – Schipeck Sándor  
06/70 382-3660 

Gyepmester 06/20 964-3025 
Posta 06/24 484-190 

Nyitvatartás H: 8-19; K: 8-14; Sz: 8-16; Cs: 8-16; P: 7-15 
DPMV Zrt. (víz- és szennyvízszolgáltatás) 

Vörösmarty u. 149. 
Hibabejelentő: 06/24 483-116 
Ügyfélszolgálat: 06/29 340-010 

Hulladékszállítás 
DTkH Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási  
Nonprofit Kft./Multiszint Kft. 
Ügyfélfogadás: Hétfő 8-16-ig.  
2330 Dunaharaszti, Fő út 46.; 06/30 665-4021 

Pest Megyei Kormányhivatal Szigetszentmiklósi  
Járási Hivatal 

06/24 887-440; 06/24 887-500 
Közvilágítás hibabejelentés  

06/80 980-030 
Kötelező kéményellenőrzés (vállalkozásoknak) 

06/30 311-0660 
Elohim Kegyeleti Szolgáltató Kft. 

06/30 660-0387; 06/30 236-4884 
Református Egyházközség  

06/30 961-2439; dunavarsany.ref@gmail.com 
Római Katolikus Plébánia  

Finta Lajos atya: 06/30 287-7234 
Ráckevei Földhivatal  

06/24 519-300, 5193-310, Fax: 06/24 519-301

Tájékozódjon hiteles forrásból! 
A várost érintő minden lényeges információt  
megtalál Dunavarsány város honlapján: 
www.dunavarsany.hu 

és közösségi oldalán: 
facebook.com/dunavarsanyhivatalos 

Kommunikációs partnerek: 
             Duna Média Televízió  

                          és Lakihegy Rádió


